

最低的打了三折,有的还返还现金

月饼价格战硝烟四起



超市里,月饼降价牌随处可见 何洁 摄

离中秋佳节还有一个星期时间,月饼销售已经进入黄金季,价格战也有愈演愈烈之势。昨天,记者在苏城的几家大型超市看到,九成以上的月饼都加入了促销的行列。

盒装月饼最低打三折,买月饼返还现金

买一送一,原价198元,现价168元……”昨天,记者一进入位于东环路的家乐福超市的月饼展销区,就看到一排排醒目的促销广告。记者走了一圈,发现售卖的月饼品牌有近十种之多。

看到有顾客,一位推销员立马热情地迎上来,现在买月饼挺划算的,价格都有下调。”她告诉记者介绍了几款上海产的月饼,价格多为百元上下。记者留意看了小标签,价格少的下调了十多元,多的则有几十元。原价305元,现价108元。”其中一款“金月饼礼盒”引起了记者的注意,几乎是三折价。“这个怎么打折这样多?”记者询问。中秋节快到了呀,抓紧出货!”该推销员称,打折在最近全面展开,想购买者可以出手了。在泰州梅香月饼展销区,价格上尽管只有2元优惠,但其打出了“买一送一”的旗号。

“一盒的价钱可以买两盒。”推销员称,这相当于打了五折。

在大润发超市,月饼打折也在进行中。展销区上方挂出了一个接一个的“降价商品”标牌。同样是泰州梅香月饼,记者发现这里的价格和家乐福超市的略有不同,尽管有几十元的价格下调,但比起“买一送一”显然还是贵了。推销员称,虽然没有在显眼处写出来,但是如果买了月饼,将会有现金返还,10元到50元不等。算下来,和五折差不多。” 何洁 何寅平

老品牌月饼也悄悄打折

较之上述月饼的打折,老百姓所熟悉的杏花楼、稻香村等老品牌价格似乎还算坚挺。在家乐福超市的杏花楼月饼展销台,其他月饼都贴出了或多或少的优惠,唯独这里什么都没有。有优惠吗?”我们是老牌子,口味品质都很好,暂时没有优惠。”推销员开玩笑道,如果我们也大幅促销,我们的品牌价值不就完了。”但该推销员又透露,事实上价格还是有所松动,比月饼刚上市时便宜了有十几、二十元。

在大润发稻香村月饼展销区,也鲜有几款促销的。一盒标价为118元的月饼现价为72元,推销员称,每天几乎都会卖光。

销量不比往年,打折为形势所迫

没办法,都在打折,竞争激烈呀!”对于月饼价格打折的现状,人民路物美超市相关负责人称,主要是由于同行的竞争。去年人民路周边就开出了好几个大卖场,今年这些卖场距离中秋还有两周就开始降价了,我们只好跟进。”该负责人介绍,今年较长的高温天气,也促成了月饼降价风的提前到来,不少厂家担心月饼会提早变质,所以把促销的时间提前了。”

尽管早早开始了打折,该负责人坦言,与去年相比,今年月饼的销量并不高。总体来说有所下降,一方面是卖场的增多分散了客流,另一方面是很多年轻人过中秋,不热衷买月饼了。”对于是否存在“虚价打折”,该负责人称几乎不可能:物价部门对于月饼抬高价格再打折一向查得非常严,对卖场来说也没必要冒这个风险。” 何洁 何寅平

昨天上午,被网友誉为“美胸教主”的国内目前最大的隆胸假体使用者AMIE来到了苏州,对专门为她创办的美胸网站的粉丝们传授美胸经验。AMIE穿了一件小礼服出场,她那引以为傲的胸部果然吸引了所有人的注意。

AMIE自我介绍,她今年已经37岁,整形竟已有近20年时间。1991年中国整形行业还没成形之时,AMIE就已经做过双眼皮的手术。2000年,生完孩子的她开始接触隆胸,第一次选择了250cc的假体植入乳房,2006年,她又进行第二次隆胸手术,植入假体大小为600cc。据该院整形科主任周新国介绍,针对身高不

»相关新闻

网友热议:防疫站强行摊派月饼券

记者调查系空穴来风

最近在苏州市防疫站所管辖的各区服务行业单位……都不约而同地收到防疫站工作人员派发的这种“月饼券”……”近日一篇题为《世上还真有强买强卖,苏州防疫站变相收取保护费同黑社会》的帖子在苏州当地多个论坛流传,发帖者称,苏州防疫站滥用职权强制向饭店、旅馆等派发月饼券,并附上了月饼券图片。昨天,记者就此进行了调查。

发帖: 防疫站形同黑社会,强派月饼券

据发帖者“坏帝降临”在帖子中叙述,最近在苏州市防疫站所管辖的各区服务行业单位,诸如饭店、旅馆、食品商店等,都收到了防疫站工作人员派发的“月饼券”,根据店铺单位的规模,每个单位需要强制购买100张到几千张不等,而每张售价竟都高达上百元。有不买的,防疫站工作人员就扬言要强制对该单位进行不定期检查,甚至进行停业整顿处理。

“坏帝降临”表示:这种灰色产业链形同变相收取保护费……像这种明抢的行为,实在太赤裸裸了吧。”并在网上公布了月饼券的照片,上面显示,月饼券的发行单位是位于苏州留园路上的园外楼饭店。

该帖发出后,网友纷纷抨击上述行为,网友“东南有义士”说:受不了的就是这份虚伪,交钱还要被蒙……”不过也有部分网友对此表示质疑,网友“三香路”就指出:现在哪还有防疫站这个单位啊!”

实地调查: 多家饭店未见过此券

昨天上午,记者首先通过114查询了“苏州防疫站”,发现该单位没有登记。在网上搜索后发现,苏州市卫生防疫站早在几年前,就和苏州市血吸虫病防治站等一起合并为了现在的苏州市疾控中心。记者随后前往了金阊区、新区多家餐饮单位进行了随机采访。在枫桥路上的鱼老大食府,负责人表示环境卫生上的确受苏州市疾控中心监督,但当听到摊派月饼情况后很是惊讶:完全没有这

回事,我认识的几个在苏州开饭店的朋友,也没听说有强制买月饼券的。”记者随后又来到了石路的上塘人家、阿月煲等饭店,得到了相同的答复。

园外楼: 买月饼券的都是工厂企业

下午2点,记者以普通顾客的身份来到了园外楼饭店,此时正有三四个市民凭月饼券换月饼,记者看到,多数人手中的月饼券正是帖子上贴出的那种。不过,当记者上前询问月饼券的来由时,对方都表示是亲朋好友送的,并表示没有听说派发一说。

记者随后采访了园外楼总经理助理符晓彤,并在一旁电脑上打开了该投诉帖。“完全不可能,我们和疾控中心一点往来都没有。”在仔细查看帖子后,符晓彤表示,虽然饭店有推销月饼的团队,但让疾控中心帮着推销实在是有悖常理。她告诉记者:

目前购买我们饭店月饼的顾客中,绝大多数都是工厂企业和政府事业单位,几乎没有餐饮单位,这些都有账目可查。”此外,她对帖子中贴出的图片表示了质疑:照片上的确是我们的月饼券,但是月饼券旁边的编号被模糊掉了,如果有编号,我们马上可以查到是哪位顾客购买的。发帖者这么做显然有问题。”符晓彤表示,他们会立即与帖子所在的网站联系。这个帖子影响了单位声誉,我们可能会追究发帖者的责任。”

疾控中心: 此事子虚乌有

苏州防疫站本就没有这个单位,我们中心对餐饮单位只有监督权而已,没有处罚权。”昨天,对于“强制派发月饼”一说,苏州市疾控中心相关人士表示,该中心是在原苏州市卫生防疫站、苏州市血吸虫病防治站、苏州市皮肤病防治所等部门基础上,于2001年组建而成的卫生防疫机构。帖子中所说的情况完全是子虚乌有。而且帖子中写的是苏州防疫站,其实和中心没有任何关系。” 何寅平

»天气

入秋还需要些时日

由于近期北方冷空气活跃,苏州出现了连续阴雨天气,气温也从上周27~34℃左右降到了22~27℃左右。市民们觉得,是不是秋天已经来临了?不少市民已经穿起长袖。不过专家介绍,日均气温连续25天在22℃以下才是真正入秋,而气象资料显示,苏州目前的日均气温仍在22℃以上,且一般江南地区会在9月底入秋(苏州去年是10月7日入秋的),因此苏州地区真正入秋还需要一些时日。专家提醒,由于现在白天时间缩短,夜晚降温幅度大,市民应当注意保暖。

据预测,苏州今天白天阴有阵雨转多云,夜里到明天晴到多云,偏东风3~4级,最低气温23~24℃,最高气温29~30℃。紫外线指数:4级,照射强度中等,适当防护;汽车清洁指数:3级,天气转好,雨停后可以洗车。 王玲玲

今日周边城市天气:

昆山:阵雨转多云,东风3~4级,29~24℃

常熟:多云,东风3~4级,29~24℃

太仓:阵雨转多云,东风3~4级,29~24℃

吴江:阵雨转多云,东风3~4级,30~24℃

张家港:阵雨转多云,东风3~4级,29~24℃

上海:雷阵雨转阴,东北风3~4级,32~25℃

»资讯

近期开展无车日活动

昨天,记者从苏州市公安局交巡警支队获悉,9月16日~9月22日,苏州市区将开展“2010年苏州市无车日”活动。

9月18日:活动主题“智能交通”,对苏州市道路交通视频监控系统、电子警察系统、路口信号系统进行集中宣传报道。

9月19日:活动主题“绿色交通”,苏州市体育局将组织苏州自行车协会成员以骑自行车方式进行绿色健康交通出行的宣传。

9月21日:活动主题“文明交通”,组织新闻媒体报道苏州市黑车综合整治开展的情况,保证客运市场正常的运营秩序。

9月22日:活动主题“无车日活动”,9月22日7:00~19:00,除公交、出租车、旅游客车和其他公共交通(校车、通勤车等)、执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程救险车等特种车辆、婚丧车辆外,禁止市区牌照机动车进入古城区(指护城河以内区域)。 陈泓江

公安为旅馆评治安星级

昨天下午,苏州市公安局向社会公布苏州旅馆业首次治安星级评定结果:吴宫泛太平洋大酒店、中茵皇冠假日酒店、苏州南林饭店等45家被评为治安五星级旅馆。另外全市447家旅馆被评为治安四星级,317家被评为治安一星级。

据了解,目前苏州全市共有旅馆业3563家,让入住客人实实在在感受到一份平安,消除各地旅馆潜在的治安隐患,一直是公安部门重点解决的难题之一。从今年5月开始,全市公安部门对照《苏州市旅馆业治安星级管理评定细则》逐项打分,对不同星级的旅馆实行不同的管理措施,实施治安星级分层次管理。评定参照日常治安检查和平时掌握情况,将全市所有旅馆分成治安一星至五星级别。至今年8月底,全市所有旅馆业均完成了治安星级评定,其中五星45家,占总数的1.2%,四星447家,三星1688家等。

孙佳桦 陈泓江

“美胸教主”夸张隆胸让人咋舌

足170厘米的女孩,一般建议选用200cc以下的假体,AMIE的选择已经超过了医学建议的3倍。因此,AMIE当之无愧成为了中国丰胸史上最大假体用户。

美没有固定的标准,对我来说,拥有一副让人心愉悦的样貌很重要,我觉得现在我的状态最好了,我需要回头率,我希望别人能在人群中一眼就能看到我。”AMIE说,她追求张扬,或许不被认可,但是她还是会按照自己的想法继续走下去。“我希望自己是个良母的同时,还是一个贤妻,身体上的改变确实让我过得更好了,这就足够了。”

对于AMIE,非议声从没断过,保守的人受不了她的张扬,

网络上的人则总说她是炒作。面对别人的质疑,她认为,自己做的选择就要自己承担后果,她不在乎别人的看法。

AMEI的隆胸经历让人咋舌,她的人生经历却不失精彩。AMIE毕业于上海复旦大学护理学专业,目前还是国家二级心理咨询师。她在多年的临床医疗工作中发现,大部分中国女性对于隆胸在理解和观念上存在种种误区,因此她自创了一个专属于“美胸人士”的蜜桃网。网站不涉商业很快取得了网友的信任,加上AMIE坦诚的助人态度、朴实不失幽默的文笔,网站很快成为AMIE生活的重要部分,也吸引了很多的粉丝。 王玲玲 文/摄



“美胸教主”AMIE